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Nagyböjt V. vasárnapja, Feketevasárnap.  
 
E nappal kezdődően a templomok feszületeit és a főoltár 
képét föltámadásig fekete (a II. Vatikáni Zsinat után inkább 
lila) lepellel takarjuk le. A középkorban e böjti lepelre ráfes-
tették Jézus életének, vagy szenvedésének egy-egy állomá-
sát, s így tanításként szolgált. Ami e liturgikus, szimbolikus 
cselekedetben megjelenik, azt kívánjuk, hogy mélyen járjon 
át valamennyiünket.  
János evangéliumának elbeszélése során többször visszatér 
Jézus órájának említése. Visszatér azért, hogy elmondja, 
még nem jött el, vagy, hogy ez az óra érkezőben van. 
Jézus a mai szakaszban jelentheti ki először, hogy órája 
elérkezett. 
Mindenekelőtt fel kell tennünk a kérdést, hogy miféle órá-
ról beszél Jézus? 
Elsősorban krízishelyzet, nehézség idejéről van szó: Jézus 
kijelenti, hogy e miatt az óra miatt lelke megrendült, ami 
után azonnal hozzáteszi, hogy ez a zaklatottság nem kész-
teti menekülésre attól, ami történik. Jézus azonnal tisztázni 
szeretné, hogy mi nem ez az óra: nem az az óra, amelyben 
megszabadítaná magát („Mit mondjak? Atyám, szabadíts 
meg ettől az órától? De hát éppen ezért jöttem, ezért az 
óráért!”), mert Ő éppen azért jött a világba, hogy szembe-
nézzen ezzel az órával. 
Tehát mindenekelőtt annak az órája, hogy imádsággal for-
duljon az Atyához („Atyám, dicsőítsd meg nevedet”), és 
ebben az imádságban Jézus a lényeget kéri, azt, amiért 
megéri szembenézni ezzel az órával. 
Amit Jézus az Atyától kér, egyetlen igébe sűrítve jelenik 
meg, amely háromszor tér vissza ebben a szakaszban, 
mindháromszor a 28. versben: ez pedig a „megdicsőít” ige. 
Jézus azt kéri az Atyától, hogy nyilatkoztassa ki mindenki 
számára a maga mély igazságát, azt, amely nevében rejlik, 
abban, ami igazán Ő: vagyis azt kéri, hogy nyilatkoztassa ki 
mindenki számára szeretetének, minden teremtmény felé 
megnyilvánuló gyöngédségének titkát. 
Azáltal pedig, hogy ezt kéri, lehetővé teszi, hogy ő maga 
ennek a kinyilatkoztatásnak az eszközévé váljon, engedi, 
hogy élete éppen ebben az órában az Atya dicsőségéről, 
Isten igazságáról szóljon. Az óra tehát az az óra, amelyben 
Jézus a halál szabad elfogadásával kinyilatkoztatja az Atya 
minden ember iránt megnyilvánuló szeretetét. 
Az Atya pedig válaszol erre az imádságra. 
Ugyanazzal az igével válaszol, amelyet Jézus használt, és 
azt múlt és jelen időben ragozza: „Megdicsőítettem és meg 
fogom dicsőíteni”. Ez azt jelenti, hogy ebben a sötét és 
drámai órában az Atya nem marad távol. Nem olyan idő-
szak, amikor az Atya visszavonulna és hagyná, hogy a Fiú 
egyedül nézzen szembe a halállal. 

 
Az Atya jelen volt a Fiú életében olyannyira, hogy Jézus 
elmondhatta, tudja, hogy az Atya őt mindig meghallgatja. 
Nos, ez Jézus számára nem egy múltbeli tapasztalat, amely 
halálával véget ér, hanem éppen ellenkezőleg, élő bizo-
nyosság, pontosan az, ami lehetővé teszi számára, hogy 
belépjen ebbe az órába, és ne meneküljön a zaklatottság 
elől.  
Az Atya szeretete soha nem fogyatkozik meg, és kíséri a 
Fiút az órájában, nem hagyja őt magára. 
Az Atya szeretete átöleli Jézus életét a jó és boldog idők-
ben, de átöleli Jézust az ő órájában, a fájdalom és a nehé-
zség órájában is; és átviszi őt a halálon túl, visszaviszi az 
életbe, visszaviszi Önmagához. 
Jézus rámutat, hogy az Atya hangja nem érte jött, hanem 
értünk. Mondhatjuk, hogy ez a szeretet a mi múltunkra és 
a mi jelenünkre, a mi örömeinkre és a mi bánatainkra vo-
natkozik, átfogja az egész életünket, pontosan úgy, ahogy 
Jézusét. 
Egy további megfontolás arra az alkalomra vonatkozik, 
amely lehetővé tette Jézus számára, hogy elmondja, eljött 
az óra. 
 

A 
 
Az alkalom, hogy néhány görög keresi őt, akik Jeruzsálem-
be mentek az ünnepre. 
A tanítványoknak, akik kérésük követeiként lépnek fel, 
Jézus a búzaszem rövid példázatával válaszol. A búzaszem, 
ha nem hal meg, egyedül marad. Jézus, ha nem hal meg, 
egyedül marad, barátai nélkül, e görögök nélkül, akik őt 
keresték és velük együtt mindazok nélkül, akik távolról 
keresik az Ő arcát. 
Mert bárki, aki látni szeretné ezt az Arcot, annak azt a ma-
ga óráján belül, a saját, Atyához fűződő, szeretet- és bizal-
mi kapcsolatán belül kell keresnie, abban a bizonyosság-
ban, hogy ez a szeretet egészen a haláláig, sőt halálába is 
elkíséri. 
Egész nagyböjti utunknak nincs más célja, mint hogy eljus-
sunk ide, ehhez az órához, amelyben Jézus feltárja nekünk 
Isten arcát. Ott, felemeltetve a földről sok gyümölcsöt te-
rem: mindenkit magához vonz. (+ Pierbattista Pizzaballa) 
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Próba március 13-án 
 
Talán 60-an gyűltünk össze erre a második próbára. Asztrik 
atya vezetésével hangfelvételt készítettünk. A két és fél óra 
időstől, fiataltól koncentrációt és összeszedettséget kívánt. 
Egy-egy virágvasárnapi stációs éneknek többször nekifutot-
tunk, hogy az egymásra felvett hangsorok jól illeszkedje-
nek, segítsék majd az éneklést, ahol a teret szeretnénk vele 
betölteni.  
Az énekpróba segített bennünket felkészülni a jeruzsálemi 
bevonulásra, az ünnep liturgiájára. Azaz nem elsősorban 
technikai feladatot oldottunk meg, hanem a szöveg és a 
dallam segítségével egyre közelebb kerülhettünk az Úr 
Jézus szenvedéstörténetének egyik eseményéhez.  
 

 
 
Amikor majd kint a téren éneklünk a hanghordozókról és 
erősítőkből szóló énekek bátorítást, erőt adnak az éneklés-
hez, és ha nem lesz a kezünkben szöveg vagy kotta, már kis 
segítséggel, amit hallunk, mi is tudunk majd énekelni. 
(V.M.) 
 
Március 15-én fiataljainkkal együtt ünnepeltünk 
 

 
 

Nagyheti programok  2024 
Gyónási lehetőségek:  
Virágvasárnap (03.24): 6.45 –12.15; 17.45 –18.30;  
Nagyhétfőtől Nagyszerdáig (03.25–03.27.): 6.20–11.00;  
Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy nagycsütörtökön, 

nagypénteken és nagyszombaton az esti szertartások 
alatt nem lesz gyóntatás!  
Nagycsütörtökön és Nagypénteken (03.28–03.29): 6.20–
11.00; 16–17.00; Nagyszombaton: 6.20–11.00;  
 
Liturgikus események:  
Márc. 24-én, Virágvasárnap: barkaszentelés 10.00 óra  
Márc. 25.-én, 26.-án és 27.-én délután 17.00-tól a Főtéren 
megjelenítjük Urunk szenvedésének egyes állomásait és 
megemlékezünk Szent Ferenc atyánkról, aki 800 évvel eze-
lőtt kapta meg a Keresztrefeszített sebhelyeit. 
Márc. 28.-án, Nagycsütörtökön: 8.00 óra Jeremiás siralmai 
17.00 óra Utolsó Vacsora emlékére szentmise, virrasztás 
Márc. 29.-án, Nagypénteken: 8.00 óra Jeremiás siralmai 
17.00 óra az Úr szenvedésének ünneplése Kereszthódolat 
20.00 óra városi keresztút  
Márc. 30.-án, Nagyszombaton: 8.00 óra Jeremiás siralmai 
20.00 óra a húsvéti Vigília szertartása a rendház udvarából  
Márc. 31.-án Húsvétvasárnap: reggel a 7.00 órás szentmise 
után ételszentelés. 10.00 a szentmise után feltámadási 
körmenet a Főtéren, a 11.30-as szentmise elmarad.  
Ápr. 1-jén Húsvéthétfőn ünnepi miserendet tartunk. A 
16.00 órás szentmise elmarad.  
 
Hirdetések 
A mai vasárnapon – március 17 –én – felajánlott persely-
adományokat a Szentföld javára továbbítjuk. 
Március 19-én, kedden a délután 5 órai szentmisében 
imádkozunk az édesapákért és a szentmise végén megáld-
juk az édesapákat. Minden édesapát, és nagyapát szere-
tettel hívunk, várunk!  
A stációs szentmisék március 20-án (szerda) – Szentkirá-
lyon, március 22-én (péntek) – a szalézi templomban 6.30-
kor kezdődnek. 
Március 25.-27.-i flashmobra az utolsó próbát március 20.-
án szerdán este ½ 6-kor tartjuk. Ez részben a mozgáspró-
bákat, részben az énekpróbákat jelenti. Mindenkit szere-
tettel várunk, és egyben kérem, hogy a virágvasárnapi és a 
nagyheti alkalmakra gyűjtsük a barkákat és virágos ágakat!   
Élet a Lélekben szeminárium ("Szentlélek szeminárium") 
indul március 18-án hétfőn Szentkirályon a Zarkaházi Szily-
kastélyban. Részletek és jelentkezés 
a www.élsz.hu honlapon 
2024. március 22. Elsőáldozási szülői értekezlet  17:30 
Pénteken 22-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk. Ezút-
tal a plébániánk képviselőtestületének tagjaival imádkoz-
hatunk együtt, amelyet Rendtartományunkban új hívatá-
sokért ajánlunk fel. 
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy a húsvéti 
szentgyónásukat ne az utolsó pillanatra halasszák. A zsú-
foltság és a kapkodás méltatlan a szentséghez és hozzánk 
is. Köszönjük. 
2024. május 1-jén egyházmegyei zarándoklatra indulunk 
Pusztacsatárra. Az irodában jelentkezés után tudjuk megál-
lapítani, hogy rendeljünk-e különbuszt vagy ki-ki személy-
autókkal oldja meg az utazását. 
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